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Vielen Dank für Ihr Interesse an unseren Produkten!
Damit die Einrichtung Ihres Brandings und die spätere Serienproduktion effizient funktioniert, möchten wir Ihnen 
hier alle nötigen Informationen übersichtlich übermitteln. Im anschließenden Formular wählen Sie bitte alle 
Geräte und Varianten, die Sie branden wollen.

Kosten
•	 Aufpreis pro Stück:		  € 5,00 auf den Listenpreis

•	 Mindestmenge je Bestellung 
und Druckvorlage:		  24 Stück (produktionsbedingt)

•	 Einmalige Initialkosten 
je Druckvorlage:		  € 100,00

Druckvorlage

Jedes Gerät benötigt produktionsbedingt eine eigene Druckvorlage, deren Einrichtung einmalige Initialkosten von 
100 Euro verursacht.

Wichtige Hinweise

Die tatsächliche Druckplatzierung kann produkionsbedingt +/- 1 mm von der gelieferten Vorlage abweichen. Be-
achten Sie außerdem, dass produktionsbedingt Farbabweichungen zum Original entstehen können. Hinweise zur 
Gehäusefarbe (RAL) entnehmen Sie bitte der Druckvorlage, da der Druckhintergrund ebenfalls eine Auswirkung 
auf die Leuchtkraft der Druckfarben hat.

Achtung: In den Initialkosten sind keine Grafiker-Dienstleistungen enthalten. Sollen nicht druckfähige Daten (zu 
geringe Auflösung, ...) von uns angepasst werden müssen, wird der Aufwand mit 40 Euro exkl. USt. pro Stunde 
verrechnet.

Ablauf

Senden Sie das nachstehende Formular ausgefüllt an uns retour, danach erhalten Sie die nötigen Layoutvorla-
gen. In diesen Layoutvorlagen sind die möglichen Druckbereiche vorgegeben. Positionieren Sie bitte Ihr Branding 
innerhalb des möglichen Druckbereichs und speichern Sie die Druckvorlage in der Originalgröße, im Farbschema 
CMYK mit einer Druckauflösung von 300 dpi als PDF Datei ab.

Alternativ akzeptieren wir auch Ihr Logo als eigene Datei, sofern Sie es als reine Vektorgrafik (.eps, .ai, .pdf, .svg) 
im Farbschema CMYK liefern. Das Platzieren kundenspezifischer Begriffe oder Slogans kann von uns nicht über-
nommen werden. Die Grafik muss druckfähig geliefert werden.

Vor dem ersten Druck Ihres Brandings erstellen wir einen Probedruck, der umgehend an Sie zur Kontrolle und 
Freigabe gesendet wird (physisch per Post oder als Foto des Probedrucks per E-Mail). Erst nach schriftlicher 
Druckfreigabe können wir die Produktion Ihres Brandingartikels starten.

Auch für die Manuals erhalten Sie Layoutvorlagen (Word-Dokumente), die von Ihnen gestaltet und danach an uns 
übermittelt werden müssen.

Informationsblatt Produktbranding
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Ihre Firmenbezeichnung

Anschrift

Ansprechpartner/in

E-Mail

Telefon

Füllen Sie das folgende Formular (digital) aus und senden Sie bitte das gespeicherte PDF 
an mail@ta.co.at 
Sie erhalten danach die nötigen Druckvorlagen von uns. Wichtig: Das ist kein Bestellformular!

UVR16x2

Gehäuse

Anleitung

Auswahl der Produkte

Teilen Sie uns bitte mit, welche Produkte in Zukunft gebrandet an Sie geliefert werden sollen.

UVR610S

Gehäuse

Anleitung

Anfrageformular Produktbranding

UVR610S-OD

Gehäuse

Anleitung

Artikelnummern

Artikelnummern

Artikelnummern

01/UVR16x2K

01/UVR16x2K-DC

01/UVR16x2S

01/UVR16x2S-DE

01/UVR16x2S-DC

01/UVR16x2E-DE

01/UVR610S

01/UVR610S-MODB

01/UVR610S-DC

01/UVR610S-OD

01/UVR610S-OD-MODB

mailto:mail%40ta.co.at?subject=Branding%20Formular
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UVR610K

Gehäuse

Anleitung

UVR610K-OD

Gehäuse

Anleitung

UVR67

Gehäuse

Anleitung

CAN-MTx2 schwarz

Gehäuse

Anleitung

CAN-EZ3

Gehäuse

Anleitung

CAN-MTx2 weiß

Gehäuse

Anleitung

CMI Artikelnummern

Artikelnummern

Artikelnummern

Artikelnummern

Gehäuse

Anleitung

CMI-S

Gehäuse

Anleitung

01/UVR67

01/UVR67-3

01/UVR67-4

01/UVR67-GT

01/UVR67-H

01/UVR67-HU

01/CAN-MTX2-BK

01/CAN-MTX2-CO2-BK

01/CAN-MTX2-ST-BK

01/CAN-MTX2-WT

01/CAN-MTX2-CO2-WT

01/CAN-MTX2-ST-WT

01/CMI

01/CMI-NT
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CAN-IO45

FCI

Gehäuse

Gehäuse

Anleitung

Anleitung

RASPT

Gehäuse

Anleitung

CAN-BC2

Gehäuse

Anleitung

RAS+DL weiß

Gehäuse

Anleitung

RAS-F (Auslauftype)

Gehäuse

Anleitung

RAS+DL schwarz

Gehäuse

Anleitung

Anmerkungen:

Artikelnummern

01/RAS-F

01/RAS-F/F
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